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    PRÍLEŽITOSTI A TENDRE 
 

 
Harmonogram veľtrhov, výstav a podnikateľských misií v rámci národného projektu "Podpora 
internacionalizácie MSP" na rok 2023 

Hlavným cieľom Národného projektu je posilnenie internacionalizačných kapacít malých a stredných podnikov 
vrátane prezentácie podnikateľského potenciálu a poskytnutie bezplatných prezentačných, kooperačných a 
poradenských služieb malým a stredným podnikom za účelom zvýšenia ich zapojenia do medzinárodnej spolupráce. 

 
Agentúra na podporu výskumu a vývoja (APVV) rozširuje svoju základňu hodnotiteľov 
Hľadá expertov vo všetkých oblastiach vedy a výskumu, ktorí majú záujem hodnotiť vedecko-výskumné projekty a 
prispievať tak k zvyšovaniu úrovne vedy a výskumu na Slovensku. 
 
Zoznam aktuálnych tendrov Chorvátsko  

Zoznam aktuálnych tendrov Moldavsko 
 
Japonská priemyselná spoločnosť hľadá dodávateľa elektronických a robotických komponentov z krajín EÚ  
 

 

 

    PRE EXPORTÉROV 
 

 
  Informácie o sankciách voči Ruskej federácii a Bielorusku 

 
Odvetné sankcie Ruska pre prepravné spoločnosti 
 
Zoznam zakázaných dovozných tovarov do Iránu 
 
Manuál aktérov vonkajších ekonomických vzťahov 
Manuál približuje aktivity relevantných rezortov/inštitúcií v oblastiach ako poradenstvo, vyhľadávanie ekonomických 
príležitostí, účasť na veľtrhoch a výstavách, podnikateľských misiách a odborných seminároch. Jeho súčasťou sú aj 
dôležité informácie pre exportérov v oblasti financovania, záruk a poistenia. 
 
 

 

    PRÍBEHY EKONOMICKEJ DIPLOMACIE 
 

   
I. Brocková na návšteve Košického kraja: Rozvíjanie potenciálu východného Slovenska je dôležité aj pre 
pomoc s obnovou Ukrajiny 
„Košický kraj je pôsobiskom mnohých úspešných firiem s dlhoročnou tradíciou, ale zároveň aj priaznivým prostredím 
pre vznik nových inovatívnych spoločností. Za posledných 10 rokov tu vzniklo vyše 9 000 pracovných miest len v 
sektore informačných technológií  (IT). Tieto čísla považujem za dôkaz toho, že IT je pre východné Slovensko kľúčové 
a dobrý základ, na ktorom sa dá stavať,“ vyhlásila I. Brocková. 
 
Ingrid Brocková na Inovačnom dni: Test spoločnosti Glycanostics je unikátny v globálnom meradle, a 
dôkazom vysokej inovačnej kapacity na Slovensku 
 
Ingrid Brocková prijala delegáciu z Kambodže: Máme záujem o užšie ekonomické vzťahy, priestor na rozvoj 
vidíme v automobilovom priemysle či strojárstve 
  
I. Brocková: Na rezorte diplomacie sme si vedomí, že cesta k prosperite vedie aj cez inovácie. Aj preto sú 
pevnou súčasťou našej ekonomickej diplomacie 
 
Firemný deň zameraný na slovenských výrobcov bicyklov 
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Bicykle sú jedným z najdostupnejších a najrozšírenejších dopravných prostriedkov na svete. Keďže sú univerzálnym 
dopravným prostriedkom pre každého, možno ich exportovať ako do vyspelých, tak aj do rozvojových krajín. Na 
desiatom Firemnom dni sa predstavil slovenský startup Projekt M1 s inovatívnym skladacím bicyklom SHARVAN, 
spoločnosť  ISTRO-HGA s vlastnou značkou VEDORA, startup Michala Idžinského, ktorý vyrába unikátne 
ekologické bicykle s dreveným dutým rámom a prvá a najstaršia slovenská značka bicyklov Dema. 
 
Firemný deň zameraný na technológie smart cities 
Technológie smart cities predstavujú rôzne informačné a komunikačné technológie a digitálne riešenia, využívané 
na zlepšenie a zjednodušenie života v mestách spôsobom, umožňujúcim ich trvalo udržateľný rast. Na deviatom 
Firemnom dni sa predstavili startup Parkio, spoločnosť Sensoneo, Antik Telecom a Seak.  

   
Ekonomická diplomacia v roku 2021 
Materiál hodnotí výsledky ekonomickej diplomacie za rok 2021 dosiahnuté v oblasti bilaterálnych a multilaterálnych 
vzťahov, v oblasti podpory vedy, výskumu a inovácií, rozvojovej spolupráce, ako aj v prierezových a globálnych 
témach s ekonomickým vplyvom. 
 

 
 

    KALENDÁR PODUJATÍ  
  

 
Veľtrhy a výstavy 

  
Newsletter o najnovších trendoch a aktualitách z hospodárskeho sveta nájdete tu. 
Viac informácií na webstránke „Ekonomická diplomacia“ a „Podpora podnikania“.                                                                     
Máte ďalšie otázky? Kontaktujte Podnikateľské centrum MZVEZ SR na bizinfo@mzv.sk  
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